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Bez ohledu na to, jestli investujete svůj čas, peníze nebo 
emoce. Investovat znamená vložit něco, co vám patří, 
do rukou někoho jiného. Ve víře, že se váš vklad 
zhodnotí. V přesvědčení, že můžete získat něco cenného. 
S vědomím, že děláte správnou věc.

Investice 
je známkou důvěry



Připravili jsme pro vás unikátní investiční 
produkt, který umožňuje investovat 
do nejširší palety investičních nástrojů, 
které aktuálně ve skupině KBC 
využíváme. V rámci samotné správy 
fondu vám přinášíme nejen to nejlepší 
z investičního světa, ale především 
solidní a transparentní přístup založený 
na dodržovaní striktních investičních 
pravidel i kvalitního reportingu.

ČSOB Wealth Office II.



„Svět investic se může zdát tvrdý a chladný, právě chladná 
hlava a přirozený instinkt jsou ale při správě portfolia 
potřeba nejvíce. My v ČSOB Asset Managementu se 
nespoléháme na náhodu nebo na štěstí, ale vycházíme 
z odborných analýz a respektujeme přitom vaše investiční 
cíle. Po více než 20 letech zkušeností vím, že to je ta nejlepší 
cesta k dlouhodobému úspěchu.“

Martin Horák 
portfolio manažer, 
ČSOB Asset Management



Hlavní výhody
 Investiční strategie fondu vytvořená pro potřeby Wealth Office klientů nabízející 

atraktivní investiční potenciál.

 Nejširší paleta investičních nástrojů využívaných v rámci celé skupiny KBC.

 Aktivní správa využívající jednotlivé podíly aktiv v portfoliu v závislosti na konkrétním 
vývoji finančních trhů.

 Detailní reporting zaměřený na jednotlivé části portfolia doplněný o pravidelné 
komentáře portfolio manažera.



Skutečné složení portfolia se může i dlouhodobě výrazně lišit 
v závislosti na hodnotách uvedených ve statutu fondu.

Investiční limity

Dynamická složka 0–40 %

Hotovost, peněžní trh a dluhopisy 60–100 %

Fondy třetích stran, ETF 0–10 %; nezajištěné fondy

Strukturované produkty 0–10 % / 5 % na produkt

Ostatní (komodity, reality) 0–15 %

Měnové zajištění min. 60 % portfolia

Dluhopisy  
(přímé dluhopisové pozice, ETF 

KBC fondy a futures)
75 %

Akcie  
(přímé akciové pozice, KBC fondy,  

futures a ETF, či TPF)
17 %

Ostatní
(komodity, realitní fondy, strukturované 

fondy, investiční certifikáty)
8 %

Neutrální složení fondu



* Jedná se o poplatek distributora za
obstarání nákupu. Vstupní přirážka

obhospodařovatele je nulová.

Poplatky
Vstupní poplatky* 0 %

Informaci o celkových nákladech naleznete v samostatném dokumentu na https://www.csobpb.cz/portal/wealth-office/investice-2, 
v sekci Dokumenty.

Parametry
Typ Speciální fond

Vznik fondu 29. 6. 2018

Minimální investice 5 000 000 CZK 

Domicil fondu Česká republika

Měna CZK

Hodnota podílu Počítána denně

Dostupnost
Obvykle dostupné do 6 pracovních dnů (detaily uvedené v dokumentu Parametry trhů 
cenných papírů a investičních nástrojů)

https://www.csobpb.cz/portal/wealth-office/investice-2


  Hodnota investice a příjem z ní mohou v průběhu investičního období kolísat. Návratnost investované částky vám proto nemůžeme zaručit. 
Mezi významná rizika tohoto fondu, která byste měli znát, patří zejména:

  Tržní riziko 
Rizika, která jako investor podstupujete, jsou spojena zejména s proměnlivostí cen akcií a dluhopisů, se změnou úrokových sazeb a vývojem 
cen na trzích alternativních investic (např. komodity, reality). Hodnota cenných papírů, do nichž fond investuje, může značně kolísat.

  Úrokové riziko 
Riziko změny úrokových sazeb. Jedná se o speciální součást tržního rizika. Změny tržních úrokových sazeb mohou mimo jiné vyplývat ze 
změny hospodářské situace a na ni reagující politiky příslušné centrální banky. 

  Měnové riziko 
Fond může investovat do cenných papírů, které jsou denominovány v měnách odlišných od měny fondu. Hodnota investice proto 
pravděpodobně bude ovlivněna i kolísáním směnného kurzu. Toto riziko snižujeme tím, že proti němu fond zajišťujeme uzavíráním měnových 
derivátů (nejčastěji forwardů a swapů). Pokud to však obhospodařovatel uzná za vhodné s ohledem na situaci na finančním trhu, měnové 
riziko nemusí být zajištěno. 

  Úvěrové (kreditní) riziko 
Riziko, že emitent nebo protistrana – nejčastěji emitent dluhopisu – nesplní svůj závazek vyplatit smluvený úrok nebo jistinu. I přes 
nejpečlivější výběr investičních nástrojů nelze vyloučit, že dojde ke ztrátě zapříčiněné tímto nesplněním závazků emitentů investičních nástrojů.

  Riziko nedostatečné likvidity 
Podstatou tohoto rizika je, že může nastat situace, kdy aktivum není možné prodat v požadovaném okamžiku, popřípadě za něj v danou chvíli 
nelze získat přiměřenou cenu.

  Riziko strukturovaných nástrojů 
Toto riziko vychází z charakteristiky samotných produktů. Projevuje se především v nižší likviditě a případných nerovnoměrných a někdy 
skokových reakcích na vývoj trhu.

  Fond může investovat do investičních cenných papírů, nástrojů peněžního trhu, cenných papírů vydaných fondem kolektivního investování, 
vkladů, finančních derivátů, likvidních prostředků a jiných nástrojů.

Upozornění na rizika
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Z pohledu cílového trhu je fond ČSOB Wealth Office II. určen pro neprofesionální investory, kteří mají alespoň základní znalosti o investicích, profil Odvážný 
a očekávaný výnos podstatně převyšující výnosy z běžných bankovních vkladů s cílem výrazně překonat růst spotřebitelských cen (inflaci). Uvědomuje si, že 
za velmi nepříznivých okolností může hodnota jeho investice být i několik let nižší než její výchozí hodnota. Zaměřuje se na investiční příležitosti s dlouhým 
investičním horizontem. Doporučený investiční horizont je 4 roky. Všechny finanční prostředky, které investor hodlá do daného investičního nástroje 
zainvestovat, jsou pro něj postradatelné, a tedy o ně může přijít bez následného ovlivnění jeho životní úrovně.

Materiál má pouze informační charakter, nelze vykládat jako investiční poradenství nebo jinou investiční službu, nejde ani o návrh na uzavření smlouvy. 
Podrobné informace o konkrétních investičních nástrojích naleznete v dokumentech Sdělení klíčových informací a v prospektu/statutu fondu, dostupných 
na www.csob.cz, nebo si můžete vyžádat v listinné podobě od svého Wealth Office bankéře. Hodnota investice může kolísat, návratnost není zaručena. 

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46.

http://www.csob.cz

